
最新迎接期末考试小学班会课教案(优
质6篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家
可以喜欢。

迎接期末考试小学班会课教案篇一

活动目的：学期马上要结束，通过主题班会的形式交流复习
方法，树立自信心，以良好的心态迎接即将到来的.期末考试。

活动准备：班会设计课件

主持人：张皖琳、徐逸宁、徐陆

活动时间：20xx年6月17日

活动过程：

一、活动导入：

二、活动开展：

1、读一读：

期末考试的脚步越来越近了，还有1天的时间，我们该如何珍
惜这1天的时间呢?请大家先读一读。

愚蠢者——等待时间聪明者——利用时间



懒惰者——丧失时间勤奋者——珍惜时间

求知者——抓紧时间糊涂者——糟蹋时间

2、听一听：

主持人：还有一些名人和伟人看待时间在人生中的价值时，
是这样教育我们的——

甲：教育家说时间就是知识。

乙：医学家说时间就是生命。

丙：工人说时间就是财富。

丁：农民说时间就是粮食，就是丰收成果。

3、议一议：

进行期末复习，才能使复习效果最好呢?

让我们分小组先听一听同学们的复习方法，可以互相说一说
自己整体的复习方法，也可以谈谈自己某一科的复习方法。

4、小组内先互相说一说。

各个小组派两名代表上来说一说自己的复习心得。

5、请语、数、英各科科代表上台介绍各科的复习方法。

三、班主任老师寄语：

1、认真仔细地完成学校老师布置的复习作业。

2、要把那些学过的所有知识理一理，记一记，做一做。



3、在复习时，如有一知半解的地方先自己去分析和理解，如
有自己理解不了的，就向老师提问和请教。

4、做到劳逸结合，放松精神，该复习时认真复习，该休息时
好好地休息。

只有付出辛勤的汗水，才能获得丰富的回报。最后，我希望
同学们好好复习，在考试中能取得优异的成绩，向家长、向
老师汇报。

迎接期末考试小学班会课教案篇二

俞露：有了这份紧张，我们蕴藏的潜力也会得到充分的发挥!

楼晨：现在我们到了考验自我的时刻，

俞露：现在我们到了展示自我风采的时刻。

合：亲爱的同学们，考试的号角已经吹响，回家的倒计时已
经开启，胜利的旋律在寰宇中回荡!我们的成绩一定会步步登
高!下面我宣布，12级中文2班“温书迎考，诚信应考”主题
班会现在开始! 俞露：下面我们进入班会的第一个环节——
《考试进行曲》 视频播放 楼晨：这个视频让大家笑声不断，
得到了片刻的放松，但是回到现实中，我们还是该好好面对
期末考试啊，俞露，你说是不是啊? 俞露：恩，视频中拖延
症是否让大家中枪了呢?有人说一个用“分”计算时间的人，
比一个用“时”计算时间的人，时间多出59倍!今天的任务今
天完成，让我们一起杜绝拖延症! 楼晨：俗话说：“凡事预
则立，不预则废。”我们要杜绝拖延症，要做好复习计划，
有效利用时间，提高复习效率。

楼晨：“听君一席话，胜读十年书。”听了这些榜样们的学



习经验的介绍，我想大家一定受益匪浅!让我们吸取他们先进
的学习方法，弃其糟粕，取其精华，改进自己的方法，更好
的复习迎考! 俞露：比如说要先抓紧背背英语，背诵课文和
翻译。

楼晨：现汉呢在巩固知识的同时别忘了做做课后练习。，好
的，接下来让我们进入游戏环节——繁简字知识竞猜。 俞露：
这个有游戏的规则是全班共分四组，每组派出一个代表来玩
游戏，在黑板上写出屏幕上的繁体字的简体，谁回答正确的
多谁获胜，获胜者可获得糖果奖励。 第一组：幾、雜、眾、
優、壞、嚴、獻、顧、豈、準 第二组：歲、體、對、晝、勸、
縣、廬、窮、還、葉 第三组：獨、餘、關、嘗、異、蠶、歸、
鄉、爾、瀉 第四组：後、塵、鬱、樸、聽、厭、響、驚、態、
衛 答案：第一组：几、杂、众、优、坏、严、献、顾、岂、
准 第二组：岁、体、对、昼、劝、县、庐、穷、还、叶 第
三组：独、余、关、尝、异、蚕、归、乡、尔、泻 第四组：
后、尘、郁、朴、听、厌、响、惊、态、卫 楼晨：好了，游
戏结束了，这个游戏主要是涉及古代汉语以及文字，接下来
让我们老生常谈，学习学生手册里有关作弊处罚的相关条例。

俞露：现在让我们翻开《学生手册》第32页。

俞露：我记得罗勃朗宁在《索尔》的一句话很适合我
们：“人类的伟大不在于他们做什么，而在于他们想做什么。
” 楼晨：我也记得臧克家的一句名言也特别适合于我
们：“青年是宝藏，青年是黄金，宝藏要挖掘，黄金要熔炼。
” 俞露：是的，身处大一的我们，正面临着人生的交叉口，
也许每一次选择都会是不一样的人生、不一样的结果。 楼晨：
英雄弯弓，箭在弦上，人生不拼不精彩，现在是时候挖掘我
们的潜力了。最后让我们一起听这首《爱拼才会赢》。 俞露：
下面进行班会总结，通过本次班会，在欢快的气氛下，为期
末迎考清除一些不必要的小情绪，平衡心态，争取每个同学
都能有一个良好的心态迎接考试，发挥出我们最好的水平，
以端正诚信的姿态来面对期末考的挑战。预祝同学们在期末



考试中取得满意的成绩!

合：最后，我宣布本次“温书迎考，诚信应考”主题班会到
此结束!

迎接期末考试小学班会课教案篇三

时光飞逝,不知不觉，在这温暖的冬日,我们又迎来了新的一
年!期末又要来临了，一系列活动都将接近尾声，期末复习的
任务也加重起来了，为了更好的督促同学们进行期末复习，
我为我们在座的所有同学进行一次期末动员，总结过去，展
望未来，为即将到来的期末考试鼓劲加油!

期末考试是我们一学期工作成果的展示，是收获的季节，是
我们所有同学摘取果实的时候，所以,我们所有的老师、同学，
从今天起、从现在起就要以傲视群雄的信心投入到期末考试
的竞争当中去，要以百分之百的精力投入到教与学的过程当
中去，要以前所未有的毅力投入到决战攻关当中去，奏响每
个同学人生的交响曲，书新的篇章。

此时此刻，我想对在座的同学提几点要求：

1、明确个人目标,制订学习计划

美国耶鲁大学进行了一项调查，研究人员问参与调查的学生
这样一个问题：“你们有目标吗?”只有10%的学生确认他们
有目标。研究人员又问了第二个问题：“如果你们有目标，
那么，你们可不可以把它写下来呢?”结果只有4%的学生清楚
地把自己的目标写下来。20年后，耶鲁大学的研究人员在世
界各地追访当年参与调查的学生，他们发现，当年白纸黑字
写下人生目标的那些学生，无论是事业发展还是生活水平，
都远远超过了另外那些没有写下目标的同龄人。这4%的人拥
有的财富居然超过那96%的人总和。那些没有明确人生目标



的96%的人，一辈子都在直接间接地、自觉不自觉地帮助那4%
的人实现人生目标。可见，人生目标的确定，对一个人的一
生来说是多么重要啊!

我希望同学们要尽快确立自己的人生目标和期末考试目标，
并把它写下来，时时提醒自己，时时鞭策自己。同时,制订详
细而科学的学习计划;把每天的任务写在小纸片上,贴在桌上,
一项一项的完成。

2、心动不如行动

目标不是口头说说的动人话语，它需要用行动去证明，需要
用行动去实现。从现在就开始行动，不把今天的事情留给明
天，因为明天是失败者找借口的日子。明日复明日，明日何
其多。从现在就开始行动吧。如果我们迟疑，成功就会投入
别人的怀抱，永远弃我们而去。从现在就开始行动。立即行
动!我们要用行动去迎接每一次挑战，实现我们美好的人生梦
想。

3、我想我能行，决不轻言放弃

期末考试渐渐向我们走来，我们也一步一步走向期末考试。
在这过程中，同学们在思想上、生活上、学习上不可避免地
会遇到这样那样的困难。困难就象弹簧，你弱它就强。困难
在弱者面前永远是一座不可逾越的大山，那些因为一次考试
失利就垂头丧气的人一定是困难面前的弱者。为了实现我们
心中的目标，我们要鼓足勇气，迎难而上，千方百计做思想
上的强者，做生活上的强者，做学习上的强者。记住：失败
者总是千方百计找借口，成功者总是千方百计找方法。要相
信自己，我能行;要相信自己，决不轻言放弃。乘风破浪会有
时，直挂云帆济沧海!

4、养成良好的行为习惯，加强非智力因素的培养



习惯决定人生。请问，你有良好的生活习惯吗?你有良好的学
习习惯吗?你有恒心吗?你有毅力吗?你能执着的追求吗?你能
锲而不舍的坚持吗?现在，你们所缺乏的不是智力，恰恰是非
智力因素。你们的智力已不能改变，唯一能改变的是非智力
因素：你的'毅力，你的恒心，你的执著，你的坚持。古人说，
古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。古
往今来，中外许多的成功人士都证明了这一点。

5、要全身心地投入复习

复习是学习之母，是最好的学习方法。要有好的成绩，就必
须拥有好的复习。希望同学们重视基础的训练;重视学习的效
率;重视归纳总结;重视查漏补缺，扬长补短;重视举一反三，
触类旁通;坚持把每天学的知识放放电影。真正得法于课内，
得益于课外。

6、要锻炼良好的心理素质。谁的心理素质好，谁就肯定会发
挥出高水平，肯定能取得好成绩。考试不仅仅是考一个人的
知识和能力，也是考一个人的心理素质。

7、要注意劳逸结合，注意加强体育锻炼。文武之道，一张一
弛。身体是革命的本钱，拥有健康的体魄和充沛的精力是良
好学习的基础。

期末考试将越来越近，同学们要在心中树立一块倒计时牌，
要有紧迫感和危机感，要一门心思扑到学习上，将全部精力、
全部时间用到学习上，不该看的书，一页都不能看，不该交
的朋友，一个都不能交，不该聊的天，一句都不能聊。

总之，就是从现在开始，戒除一切与学习和考试无关的活动，
全身心地投入到学习当中去。希望同学们加强自我管理，自
主学习，发挥潜力，通过努力用自己的实力来证明自己的能
力。



同学们，让我们团结起来，共同书写人生的新辉煌，共同书
写三一班的新辉煌。同学们，胜利一定属于你们，胜利，一
定属于我们!

迎接期末考试小学班会课教案篇四

、老师、亲爱的同学们：

大家好！

我是xx班的，今天我讲的题目抓紧时间复习，迎接期末考试。

1、合理科学地安排时间，结合自身实际。早上可以早点起床，
早上

起来看

书是头脑最清醒是时候，有助于记忆。

2、中午的午休课一定要休息好，这样才能保证下午上课

精神

充沛。

3、可以把自己经常做错的题目摘录在笔记本上，做到重点，
有难点。

在我们xx班，张静、汤静、陈春娇、欧丽丹等同学很早就

起来看

书;陆芳的数学笔记本上摘录得清清楚楚，我们全班同学每天
早上6：40到教室上早自习，每星期天下午到学校上课，我想
好的学习气氛能促使我们认真地学习，有助于我们取得好成



绩。希

望大家

抓紧现在的一分一秒，认真做好复习工作，努力迎接期末考
试！

最后，祝大家在期末考试中取得好成绩！

谢谢！

迎接期末考试小学班会课教案篇五

2.介绍复习和做题的方法重点：有效复习和做题注意事项。

时光如流水，一眨眼的功夫，半个学期已经过去，期末考试
也即将来临。期末考试是对我们这半个学期来学习成果的检
验，通过检验我们可以及时地了解自己各方面知识技能的掌
握情况，发现学习上的漏洞，并及时祢补。因此，我们每一
位同学都必须全力以赴，认真对待期中考试。

现在离期末考试只有一天，我们应该怎样进行有效的复习呢？
首先，应该仔细制订一个短期的复习计划。我们的期末考有
好几门功课要考，如果不制订一个计划，我们就会毫无头绪，
不知道怎么复习、复习哪门好。因此，我们应该结合自己的
学习情况，合理地制订一个复习计划。比如，我们可以把每
门课程分成几个复习单元，列出每个单元的复习目标，然后
再把各个单元的知识融会贯通。这样，我们就能对所学的知
识有个整体性的掌握。同时，我们还要规定每天必须完成的
复习任务，以保证在考试前把课本的知识都复习一遍。

其次，复习还要讲究方法。我们复习主要围绕教材进行，教
材就是命题的主要参考依据。因此，我们只要把教材理解透
彻、融会贯通，就一定能够考出理想的成绩。下面我就如何



复习课本知识提出一些建议：我认为对于课本知识可以采
用“三轮复习法”。

第一轮，对课本有关的内容全面系统地复习一遍，把基础知
识掌握牢固。考试主要以基础知识和基本技能为主，它占了
考试内容的百分之60到70。因此，这一轮的复习要认真、仔
细。第二轮，重点深入复习老师上课指出的重点知识以及自
己不懂的知识，并精选一些相关的练习，加深理解。第三轮，
综合复习、练习。把课本里的一些概念、定理、定义、公式
加以记忆，并复习上课的笔记、作业本，把作错的题纠正并
掌握。

经过这三轮的复习，我们已经可以胸有成竹、满怀信心地迎
接期中考试的到来了。

下面顺便简单介绍一些考试方法：在考试的过程中，答题也
讲究方法技巧，这也是能取得成功的关键。我认为考试答题
应该做到以下几点：

一、答卷要有计划。我们拿到试卷首先要大体地浏览一遍，
看看题目类型、数量以及掌握的情况，做到心中有数，并有
个初步的答卷计划。

二、审题要仔细。要沉着冷静地去审题，把题目给出的已知
条件弄清楚，再结合学过的相关解题方法，很快就会解决问
题。

三、答题要有方法。一般是先易后难，解题过程中如果遇到
难题可以先跳过去，把会做的题尽快做完，留出充足的时间
再去解答难题。

四、最后还要留出一点时间检查答卷，主要检查是否有题目
被遗漏，答案是否正确。



另外，需要强调的是遵守考试纪律问题。期中考试是学校组
织的统一考试，为客观反半个学期来的教与学的情况，体现
公平公正的原则，学校为此制订了详细的考试规则和违纪处
罚规定，以保证考试的严肃性。我们希望全体同学能自觉遵
守考试纪律，杜绝考试作弊行为，以客观、真实、问心无愧
的考试成绩向党和人民汇报，向老师和家长献上一份洁白无
暇的答卷。以上是我介绍的一些复习方法和考试方法，以及
遵守考试纪律的要求，希望能给同学们带来一些帮助。

迎接期末考试小学班会课教案篇六

活动目的：

1、让学生重视期末复习。

2、能获得一些好的复习方案。

3、对自己的复习有一个总体规划。

活动过程：

1、主持人说开场白，明确这次考试的重要性。

2、请班级中学习和行为习惯好的标兵谈谈自己平时是如何做
的。

3、请单元考中各科状元介绍学习经验。

4、各位同学谈谈自己学习中的困惑，请其他同学给出一些建
议。迎期末考试主题班会5、主持人朗读文章《如何做好复习
工作》，让同学们明确。

6、四人一小组讨论交流每门功课的复习方法和经验。



7、小组代表分别发言，分别说说语文、数学、英语的学习方
法。

8、请学困生谈谈自己的一些困惑，同学一起来帮助他们。

9、制定期末目标，针对目标，你如何进行期末复习。

10、班主任小结。


